





COMUNE DI CEFALÙ

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

C.so Ruggiero 139 – 90015 – Indirizzo internet: http://www.comune.cefalu.pa.it

Ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale

VERBALE N 23/2016 I^ Commissione Consiliare

L'anno 2016 il giorno 07 del mese di Settembre alle ore 11.30, presso l'ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale, per aggiornamento, si è riunita la I^ Commissione Consiliare per discutere sul seguente ordine del giorno:

- 1. Modifica Regolamento TARI;
- 2. Esecuzione sentenza n° 336/15 G.d.P Alesi Maria C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio;
- 3. Esecuzione sentenza G.d.P n° 72/2015 Curreri Francesco C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio;
- 4. Esecuzione sentenza n° 375/15 G.d.P Firrito Giovanni C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio;
- 5. Esecuzione sentenza n° 180/15 G.d.P Causa Firrito Giovanni C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio;
- 6. Esecuzione sentenza n° 367/15 G.d.P Calì Antonio C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio:
- 7. Esecuzione sentenza n° 251/14 G.d.P Torrielli Liliana C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio;
- 8. Esecuzione sentenza n° 72/16 G.d.P Maranto Rosario C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio:
- 9. Esecuzione ordinanza n°374/2016 TAR Sicilia Galifi Carmelo C/Comune di Cefalù Riconoscimento debito fuori bilancio;

Sono presenti i Sigg. Consiglieri Comunali:

FATTA Pasquale (Presidente)

Assenti: Messina Pasquale, Giardina Rosario, Larosa Marco e Tumminello Daniele

Il Presidente preso atto che non si è raggiunto il numero legale alle ore 12.30 dichiara la seduta deserta e la rinvia a Venerdì 09 settembre p.v. alle ore 15.30.

Letto confermato e sottoscritto.

Il Presidente della I^ Commissione Consiliare (Sig. Pasquale FATTA)